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Hjälp Byggnads Väst bli bättre på att
hålla dig uppdaterad Pågående

Dela:    

Webbadress: https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86

Svar

 636
Svarande

 303
 Påbörjad: 2021-03-18 12:45   Redigerad 2021-03-18 16:02  Redigerad av Peter Gustafsson

Endast ett alternativ valbart

1. 1. Hur gammal är du?
Svar

 635
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  19–25 34 (5%)    26–35 79 (12%)    36–45 129 (20%)    46–55 168 (26%)    56–65 162 (26%)

  66–75 58 (9%)    75+ 5 (1%)

 

https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://www.facebook.com/share.php?u=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://twitter.com/intent/tweet?text=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://www.linkedin.com/sharing/share-offsite/?url=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
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Endast ett alternativ valbart

2. 2. Vill du få mer eller mindre information från Byggnads
Väst?
Svar

 634
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  Mer 214 (34%)    Mindre 23 (4%)    Det är bra som det är. 397 (63%)
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Endast ett alternativ valbart

3. 3. Hur ofta vill du få information från Byggnads Väst?
Svar

 635
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  Så fort det händer något aktuellt 315 (50%)    En gång i veckan 116 (18%)

  En gång i månaden 170 (27%)    Mer sällan 34 (5%)
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Kryssrutor

4. 4. Hur vill du helst få information från Byggnads Väst?
(Flera svar möjliga)

Svar

 633
Svarande

 301
Besvarad av

 100%
Dimension

E-post
Antal: 479 (76%)

SMS
Antal: 116 (18%)

Sociala medier
Antal: 113 (18%)

Byggnads Västs hemsida...
Antal: 93 (15%)

Tryckt, hemskickat i
brevlådan....

Antal: 155 (24%)
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Fritext

5. Kommentar fråga 4.
Svar

 46
Svarande

 32
Besvarad av

 7%

Sms tittar man på mer direkt när dom kommer. Kanske sms när något viktigt precis har inträ�at.
Robert Pettersson

– 

Blir lätt att man inte direkt läser digitalt men en hederlig tidning funkar alltid. Cli� Lackovic– 

Jag tar helst information på ovan markerade, men jag ser gärna Byggnads Väst i sociala medier
med korta rapporter från händelser, arbetsplatser och från lokalkontoren. Ronnie Bohman

– 

Man läser det mycket mer ingående o Nogare..... Kjell Martinsson– 

En länk till aktuell artikel i digital tidning Ronny Olsson– 

Hej! 2017 råkade jag utför en allvarlig byggolycka,varvid jag �ck hjärntrötthet och typ av epilepsi.Så
jag kollar i byggnadsarbetaren och följer med så gott jag kan.Troligtvis kommer jag inte orka med
att jobba mer. Jan Norén

– 

Bra sätt att komma ut och kul med quiz Jerry Patriksson– 

Bra med uppdatering Hans Daniel Andreas Roos– 

Störst chans att komma ihåg att läsa när ligger framme hemma Kristin Skante– 

Flera informationssätt är bra pga att alla har olika möjligheter thomasbjorn@hotmail.com– 

en tidning kan många läsa Björn Samuelsson– 

Lättare att läser det som tidning än i mobilen Marcus Rosenthal– 

Det går bra på alla sätt Stefan Nilsson– 

Stor nyhet med en gång. annar löpande en / månad Jörgen Elv– 

Kanske lite mer lättnavigerad info som jag kan söka själv Jonas Dahlberg– 

Gillar pappers form Johan Magnus Bylund– 

Ni behöver komma ut och synas mer på byggena! Christian Lindnert– 

Enkelt. Henrik Höglund– 

Nej Khalil Twaini– 
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Sms om det är jätte viktigt Andreas Andersson– 

Alla har inte "sociala medier", så även om ni gärna får publicera där för min del är det gött att
också få ut samma info på mail. Simon Niklasson

– 

Vykortskallelse till kretsmötet. Det demokratiska har försvunnit när hen inte kan dyka upp på
kretsmötet utan att ladda sitt kontantkort, ladda ner koder och logga in och tystnad betyder ja.
Detta är rena trumpfasoner. Siljan@hotmail.com

– 

Funkar bra med e-post, då kan man läsa det när man har tid👍 Per Micael Stenström– 

I samband med fack tidningen. Jan Gustav Alrik Otterström– 

Alltid bättre att läsa i en tidning för då slipper man sitta med datorn eller mobil Magnus
Bergström

– 

Vad ni än gör så ta inte bort papper tidningen. Det är aber att läsa byggnadsarbetaren på nätet.
Blir att man inte läser hela tidningen ,får ingen split vichen på när tidningen. Om så sker får ni
sänka månads avg. Mvh Kjell Plutten"Martinsson Kjelll_martinsson@Hotmail.com

– 

Digital byggnadstidning vore �nt! Malaj@hotmail.com– 

Tidningen känns lite förlegad Erik Lennartsson– 

E-posten skall innehålla nya och vettiga artiklar eller information, inte saker som redan �orerat i
era andra kanaler för då blir det bara ett irritationsmoment. Anders Bengtsson

– 

Akuta saker per sms Subvenimus@gmail.com– 

Lättare att få överblick Tord Lindqvist– 

Finna den info jag söker... Anonym– 
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Endast ett alternativ valbart

6. 5. Läser du digitala nyhetsbrev från Byggnads?
Svar

 634
Svarande

 301
Besvarad av

 100%
Dimension

  Ja, alltid! 343 (54%)    Ibland. 279 (44%)    Aldrig. 12 (2%)
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Endast ett alternativ valbart

7. 6. Hur ofta vill du få digitala nyhetsbrev?
Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

  Så fort det händer något aktuellt. 291 (46%)    Det är bra som det är. 279 (44%)

  Oftare. 17 (3%)    Mer sällan. 44 (7%)
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Kryssrutor

8. 7. Som medlem i Byggnads får du två tidningar i
brevlådan, Byggnadsarbetaren och den regionala
Byggvästen. Känner du till dem?
(Flera svar möjliga)

Svar

 633
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

Ja, Byggvästen
Antal: 514 (81%)

Ja, Byggnadsarbetaren...
Antal: 596 (94%)

Nej, ingen av dem
Antal: 17 (3%)
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Fritext

9. Kommentar fråga 7.
Svar

 32
Svarande

 27
Besvarad av

 5%

Bra med mera lokala nyheter i vår region. Byggvästen är uppskattad. Robert Pettersson– 

Mycket väl. Cli� Lackovic– 

Det är Mycket bra ... Hoppas för allt i världen att det fortsätter med det... Kjell Martinsson– 

För mig hade räckt att få dom digital. Ronny Olsson– 

Håller sig uppdaterad Henry Karlsson– 

Läser hälre mycket i en bok än mycket text på nätter. Jerry Patriksson– 

Jörgen Jörgen Mondelius– 

Det är förstås fullt möjligt att jag trott byggvästen var byggnadsarbetaren. Karl John Oliver
Bengtsson

– 

Heja Byggvästens överlevnad thomasbjorn@hotmail.com– 

en tidning kan många läsa Björn Samuelsson– 

Kan man få dom på e-post? Bo Hansen– 

Mycket intressant skrivit i dom Stefan Nilsson– 

Tycker att Byggvästen kan bli digital Jörgen Elv– 

Dessa tidningar är betydligt roligare att läsa än metalls tidningar. Fick dessa tidningar då jag
jobbade på Volvo, vem fan vill titta på svartvita �umbilder ifrån Ryssland eller dylikt?! Nä, bättre å
veta hur man tex retar upp en målis, röris eller elektriker faktiskt!👍🤣👌 Lars Martin Andersson

– 

Bra tidningar. Tommie Nielsen– 

Har inte tänkt på dem mer än som ”Byggnads”. Henrik Höglund– 

Nej Khalil Twaini– 

Får ingen Byggväst Kent Göran Gunnarsson– 

Bägge är riktigt bra information. Siljan@hotmail.com– 
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Endast ett alternativ valbart

10. 8. Brukar du läsa Byggnads Västs lokala tidning
Byggvästen?
Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

  Alltid. 375 (59%)    Ibland. 193 (31%)    Aldrig. 63 (10%)

Mer aktuella frågor skattekontoret resor till jobbet i jobbet.Ensam arbete försäkrings jobb m,m
Kjell Petersson

– 

Alltid roligt att läsa om lokala artiklar Magnus Bergström– 

Bara man får rätt tidning, �ck Skånes, senast.... Kjelll_martinsson@Hotmail.com– 

Man blir uppdaterad Andrzej Paszkowski– 

Inte fått något ännu Oscar Johansson– 

Digitalt vore �nt! Möjlighet att välja bort papperstidning. Men samtidigt ha kvar för dem som vill ha
papper Malaj@hotmail.com

– 

Sluta gärna skicka dom tack! Anonym– 

Bra, informativa Tord Lindqvist– 
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Fritext

11. Kommentar fråga 8.
Svar

 26
Svarande

 23
Besvarad av

 4%

Förutom att jag har varit med en gång så tycker jag den är bra och informativ. Cli� Lackovic– 

Byggvästen i pappersform är bra för den fungerar som diskussionsunderlag i boden. Den kan ligga
framme på bordet - det kan inte en elektronisk dito! Ronnie Bohman

– 

Mycket bättre att ta till sig i papper tidningen. Kjell Martinsson– 

Mer en ibland. Men sällan hela tidningen. Bläddrar igenom den och läser det som verkar vara
intressant eller roligt Ronny Olsson

– 

Intressant med lokala nyheter Henry Karlsson– 

Jag tror inte jag får den, låter som en gammal tidning Jerry Patriksson– 

Jörgen Jörgen Mondelius– 

Självklart är man mer intresserad av vad som händer lokalt thomasbjorn@hotmail.com– 

Den är alltid intressant Stefan Nilsson– 

Det är bra med lokal bevakning Jörgen Elv– 

Själv läser jag dom digitalt men tar med mig tidningarna till bygget för att väcka intresse Jonas
Dahlberg

– 

Försöker läsa allt som kommer i pappersform och även i mailform, även om man är en aning
analog... Lars Martin Andersson

– 

Se kommentar fråga 7. Henrik Höglund– 

Bra men tidningsläsandet blir ju oftare i mobil eller dator, tyvärr kanske?? För man kan ju lägga den
på bordet i �karummet😀 Håkan Bengtsson

– 

Får ingen Byggväst i lådan Kent Göran Gunnarsson– 

aktueltbfrån Göteborg. Jan Gustav Alrik Otterström– 

Samma som 7 Magnus Bergström– 

Kanon bra o intressant av det lokala. Kjelll_martinsson@Hotmail.com– 
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Kryssrutor

12. 9. Hur läser du Byggvästen?
(Flera svar möjliga)

Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

Läser papperstidningen...
Antal: 499 (79%)

Läser i mobilen eller
på läsplatta via hemsidan....

Antal: 156 (25%)

Läser den inte
Antal: 68 (11%)

Tar med den till arbetsplatsen. Men många gånger blir jag hånad. Det är ju bara gamla
”Gåbbar”som är med i facket Anonym

– 

Brå att veta vad som händer Andrzej Paszkowski– 

Inte fått någon ännu Oscar Johansson– 

Tar alltid med den till bygget så man kan titta i den och diskutera innehållet. Fredrik Bylerius– 

Se ovan Tord Lindqvist– 
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Endast ett alternativ valbart

13. 10. Vill du ha kvar byggvästen?
Svar

 615
Svarande

 298
Besvarad av

 97%
Dimension

  Ja. Jag vill ha den fyra gånger per år. 392 (64%)    Ja. Jag vill ha den två gånger per år. 64 (10%)

  Ja. Jag vill ha den en gång per år. 25 (4%)

  Nej. Lägg ner tidningen och satsa på andra former av kommunikation. 134 (22%)
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Endast ett alternativ valbart

14. 11. Brukar du läsa tidningen Byggnadsarbetaren?
Svar

 631
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

  Alltid. 426 (68%)    Ibland. 178 (28%)    Aldrig. 27 (4%)
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Kryssrutor

15. 12. Vad vill du läsa om i tidningar och nyhetsbrev från
Byggnads Väst?
(Flera svar möjliga)

Svar

 619
Svarande

 301
Besvarad av

 97%
Dimension

Intervjuer och reportage
från arbetsplatser....

Antal: 466 (75%)

Nyheter och aktuellt
från Byggnads....
Antal: 513 (83%)

Lönestatistik. 
Antal: 440 (71%)

Datum och tid för möten
eller utbildningar....

Antal: 252 (41%)

Förändringar i avtal
och lagar....

Antal: 492 (79%)

Försäkringsinformation.
...

Antal: 392 (63%)

Arbetsmiljö.
Antal: 458 (74%)
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Fritext

16. Kommentar fråga 12.
Svar

 36
Svarande

 24
Besvarad av

 6%

De�nitivt mera lönestatistik. Det får gubbarna engagerade. Robert Pettersson– 

Tycker den täcker mycket och väldigt glad att vi pappläggare �nns med som en yrkesgrupp. Cli�
Lackovic

– 

Gärna mer om vilka utbildningar det är krav på, gällande maskiner, ställningar, heta arbeten etc
etc. David Lind

– 

Allt är viktiga informationer.. Kjell Martinsson– 

Bra som de alltid vart Jerry Patriksson– 

Bra med så mycket information som möjligt Hans Daniel Andreas Roos– 

Inga reportage om icke medlemmar thomasbjorn@hotmail.com– 

Jag jobbar ju inte på byggen mer. Efter jag �ck epelis. Bo Hansen– 

Mera test om verktyg Smarta tips Mikael Carl Lennart Asplund– 

Dmy Henrik Jildermark– 

Allsidigheten är styrkan itidningen Stefan Nilsson– 

det viktigaste av det mesta Jörgen Elv– 

Allra helst läser jag reportage om branschen, analyser av relaterad politik och politiska partier och
annat relevant. kristo�ersamuelsson@gmail.com

– 

Vill ha ett helhetsgrepp om arbetsmarknaden. Henrik Höglund– 

Arbetsmiljö, tips och trix, Siljan@hotmail.com– 

Mer om rehabilitering försäkringskassan Kjell Petersson– 

Relevanta saker som rör oss i branschen Magnus Bergström– 

Allt är intressant... Kjelll_martinsson@Hotmail.com– 

Bra att bli uppdaterad Andrzej Paszkowski– 



2021-04-13 Ungapped

https://app.ungapped.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86/Statistics 18/24

Kryssrutor

17. 13. Följer du Byggnads Väst i sociala medier?
(Flera svar möjliga).

Svar

 630
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

Facebook
Antal: 198 (31%)

Instagram
Antal: 54 (9%)

Youtube
Antal: 13 (2%)

Nej. Jag följer inte
Byggnads Väst i sociala

medier....
Antal: 422 (67%)

Mer om hjälpmedel för smidigare arbete. Träningstips för rygg och axlar. Bra recept på bättre
smalare mat. Tips för att stå upp för tjejerna. ”Whats in my bag” vore roligt att se och få tips av
andra på smidiga och bra verktyg Malaj@hotmail.com

– 

All information som rör medlemmar ska man kunna läsa där. Niklas Jensen– 

Den är utformad på ett bra sätt. Man kanske kunde ha någon fråga i nyhetsbrevet som man kunde
diskutera runt borden i bodarna (med en adress som man kan skicka in svar om man vill). Det
viktigaste är att man får upp diskutionen i bodarna. Fredrik Bylerius

– 

Viktiga frågor alla Tord Lindqvist– 

Ett bygge är inte politiskt korrekt.rotera fack folket var 5år Anonym– 
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Kryssrutor

18. 14. Vilka sociala medier använder du regelbundet?
(Flera svar möjliga)
(Flera svar möjliga).

Svar

 629
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

Facebook
Antal: 391 (62%)

Instagram
Antal: 222 (35%)

Linkedin
Antal: 32 (5%)

Youtube
Antal: 186 (30%)

Twitter.
Antal: 30 (5%)

Andra
Antal: 44 (7%)

Jag använder inte sociala
medier....

Antal: 126 (20%)
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Endast ett alternativ valbart

19. 15. Är du förtroendevald i Byggnads – lagbas, MB-
ledamot, skyddsombud eller FFV?
Svar

 632
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

  Ja. 164 (26%)    Nej. 435 (69%)    Vet inte. 33 (5%)
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Fritext

20. 16. Har du några övriga tankar om Byggnads Väst och
ditt medlemskap?
Svar

 78
Svarande

 50
Besvarad av

 12%

Jag är pensionär men kvar som medlen.Självklart är jag fortfarande intresserad av vad som
händer. 50 aktiva år på olika byggen i Göteborg släpper man inte så lätt , så intresset kvarstår. (
Sista bygget Tuve bygg. kvillebäcken) Ha det gött.Kenneth Gustafsson Karl Leino Kenneth
Gustafsson

– 

Mera ideologiska tankar på Facebook och byggvästen. Inte för mycket partisnack. Gubbarna fattar
ändå vilka partier som driver byggnads frågor. Robert Pettersson

– 

Är pensionär nu så vet ej om mitt uppdrag är kvar Roger Alfredsson– 

Lägg ner papperstidningarna och sänk medlemsavgiften !! Så kanske vi får mer medlemmar om ni
gör förändringar till det bättre för byggnadsarbetaren... Stefanwidarsson@pbbygg.com

– 

Nej inte direkt förutom att det slarvas för tok för mycket med arbetsmiljö i både stora och små
företag. Cli� Lackovic

– 

Nej, jag har inte. Tack. William Girgis– 

Jag trä�ar aldrig på någon från Byggnads, om jag inte är utlånad till Skanska, NCC, Serneke och det
e avtalsförhandlingar på gång. Jag börjar väll också att tro som många andra gör, att det bara är då
ni e utanför Järntorget å snurrar. Hade inte det vart en käck idé, att tex någon av er hade varit runt
på brädgårdarna typ Derome, Woody etc. Det e ju där gubbarna handlar och är, om man inte är
instängslad hos drakarna. Mer folk där än i kyrkan redan 06:30. David Lind

– 

Jag tycker att Byggnads syns för lite ute i allmänheten. Det behövs �er åtgärder för att
marknadsföra det facket gör, både i branschen och i samhället. Emil Josse

– 

Jag är väldigt missnöjd över att byggnads inte lyckats �xa till en inkomst försäkring till
medlemmarna, det håller inte att skylla på att det är dyrt! väldigt många andra fack har inte haft
några problem med att ska�a det till sina medlemmar, och det betalar i regel en lägre
medlemsavgift dessutom. Byggnads bör se över avgifterna! och jämföra olika fack förbunds
fördelar Patrik Andersson Rissanen

– 

Att jag har varit medlem i Byggnads i 51 år. Och varit FFV o Skydsdsombud, till o från i olika
företag,Borde få medalj... Kjell Martinsson

– 

Mer tävlingar och byggmissar. Kanske reportage om nyheter. Verktyg byggmaterial m.m Ronny
Olsson

– 

You rock mann Jerry Patriksson– 
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Jag vill att du ska kämpa mer för våra rättigheter Osman Dzihic– 

Nix jag vet inte vad jag ska säga Bo Hansen– 

Visa er lite mer ute på arbetsplatserna Ulf Per-Arne Karlsson– 

Hur det kommer sig styck lärlingar ska betalas fult medlemskap. Jag tycker att det ska gå efter %
trappan Mikael Carl Lennart Asplund

– 

It is so di�cult to get in contact with byggnads väst when you need help. I thought as a member, I
was going to have some priorities when in need of some general information (union statement for
immigration purpose) from byggnads. But I had a problem and needed urgent assistance, and
byggnads väst was never available to assist. So I wonder the need of being a member. Conilious
Jenabo Gahsen

– 

Väl mycket pengar tycker för för lite va den typen av information jag och 95% av de jag talar med
vill ha. Tycker också att byggnads ska lägga fokus på små företag, visa sig där med och även åka ut
emellanåt och prata med arbetarna. Inte tag de enkla uppdragen som att åka till storbyggen. Det
gör att många överväger att lämna byggnads. Förtroendet börjar sakta men säkert gå ned för de
blandar in politik i organisationen, när det �nns ett parti som inte längre är ett arbetarparti utan
säljer ut oss. Samt att byggnads säger sig stå för jämställdhet och människors lika värde men ändå
snackar ned om folk som röstar exempelvis på SD. Skriv och tala om verkliga problem som
majoriteten av arbetarna har istället för att fokusera på problem fast som är små och/eller som
tillhör minoriteten av arbetarna. Patrick Gallon Skarin

– 

Inte riktigt förtroendevald men utsedd löneförhandlare. Jonas Nibell– 

Min livlina mot alla konstiga arbetsgivare. De yngre på byggena förstår inte vilket jobb byggnads
gör och har gjort för oss arbetare utan er hade vi stått med mössan i hand. Kämpa på vi är bäst!
Stefan Nilsson

– 

Jag undrar vart är vi påväg? Jag är Ställningsmontör och vi är mycket få svenska arbetare kvar i
branschen. Varför gör vi inget åt detta snart är våran bransch förlorad. Jag ska inte säga att
polacker tar våra jobb för många är riktigt duktiga men många har falska utbildningar och kan inte
överhuvudtaget något om ställningar och då blir det helt plötsligt farligt att bygga ställning. Det är
ju redan ett risk arbete men med folk som inte kan som har falska papper ja då blir det ännu
farligare Carl Magnus Löwenberg

– 

För mig är det en självklarhet att vara medlem. Jan Täll– 

Se till att vi får bättre pensioner, så vi kan ta pension tidigare än 65 år. Det borde vara lättare att få
kontakt med er när man ringer. Kolla arbetsbodar och toaletter på arbetsplatserna ofta, dom är
under all kritik. Särskilt nu i covid-19 tider. Bengt Rune Larsson

– 

Tycker vi borde få mera digitala möten med berörda MB representanter i byggnads.. vilket leder
oss till �er digitala stunder med övriga MB ledamöter i region Ove Sandberg

– 

Tycker Byggnads är en bra fackförening, som kan utvecklas, vi som är förtroendevalda behöver
involveras mer och vara mer aktiva som fackliga företrädare Jörgen Elv

– 
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Bara Corona ger sig hoppas jag att det kan bli �er arbetsplatsbesök Jonas Dahlberg– 

Är numera pensionär, men jag har alltid varit medlem i Byggnads och har haft stor hjälp med olika
saker som har hänt. Livet kan svänga blixtsnabbt och då är det bra att vara medlem för att ensam
är inte så stark. Nils Bengt Göran Johansson

– 

Borde satsa mer på de som håller på med ackords uppgör och mätningar, och att försöka komma
ut mer till byggena och visa upp sig Lars-Åke Robert Hedman

– 

Nej. Henrik Höglund– 

Nej Khalil Twaini– 

På nåt sätt ? Enkelt förklara för ungdomarna att ALLT i bekvämlighet kläder på jobbet lunchrum
mm mm är till 100% pga av förhandlingar och påtryckningar från oss som betalar för människor
som arbetar med fackliga frågor, många idag tror på riktigt att det är arbetsgivare självklart vill
dela med sig av ev vinster frivilligt ( �nns givetvis undantag) Men �ertalet vill inte det, Och den helt
absurda idén att vi ” svenskar” är oersättliga och kommer alltid att ha jobb, huvudfrågan är inte var
man kommer ifrån utan vad det kostar när man arbetar och där är vi nog snart körda Håkan
Bengtsson

– 

Nej Hassan Rashdan– 

Dem andra som inte är med borde förlora mer på att inte vara medlem. Siljan@hotmail.com– 

Jag tycker inte om att tidningen byggnadsarbetaren gör reportage om människor som inte är
medlemmar och hyllar dem i frågor om ”stolthetsfaktor”. Sebastian Ritzén

– 

Hej tycker att ni måste tänka på oss som inte har Facebook o dyl alla vill ju inte ha det pga en eller
annan orsak är man lite äldre så kanske man inte vill sitta o trycka på en telefon vissa saker går ju
inte att se utan ex Facebook. Mvh Lennart Gustafsson Lennart Gustafsson

– 

Nej Magnus Bergström– 

Har varit medlem sedan 1970, alltså 51 år, Har varit förtroende vald, FFV o huvudskyddsoudmbud
,Skyddsombud. Mvh Kjell Plutten"Martinsson Kjelll_martinsson@Hotmail.com

– 

Aktivt informera utländska byggnadsarbetare på andra språk än svenska, 99% kan inte läsa
svenska och följaktligen inte förstå budskapet, Aktivt försöka värva utländska kamrater som
medlemmar för starka kollektivavtal. Arbeta fram en eller �era informationskampanjer som riktar
sig till våra utländska arbetskamrater, och förklara att starka kollektivavtal och deras medlemskap
kommer förbättra deras möjlighet till bättre villkor och stärka arbetsmiljön. Vi ser idag att �era far
illa idag, och dom är väldigt många, och det skapar en osund konkurrens på arbetsmarknaden
med försämrad arbetsmiljö och andra villkor. Peter Hellberg

– 

Jobba för att bygga billigare och billigare hyresrätter Dick Johansson– 

Ma Mats Allenby– 

nej Nils Krister Tommie Jonasson– 
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En rad med text

21. Min mailadress för utlottningen av boken
Svar

 322
Svarande

 302
Besvarad av

 51%

Nej Andrzej Paszkowski– 

Har jobbat i Norge i 17 år är medlem betalar varje månad fungerat bra tills för några år sedan då
man var tvungen att höra av sig en gång om året annars för man betala 600 kr istället för 54kr!!
Mina kolleger som är med i Byggnads Karlstad har aldrig haft detta problem????????????????? Peter
Andersson Peter Andersson

– 

Tack att ni �nns! Malaj@hotmail.com– 

Medlemsavgiften är för hög andra fackförbund har lägre avgift och åstakommer lika mycket Bo
Bengtsson

– 

Uppskattar att Byggnads väst är drivande i utvecklingen av digitala forum t ex utbildningar digitalt.
Även om det inte ska ersätta fysiska trä�ar kommer det att bli ett bra komplement även efter
covid. Niklas Jensen

– 

Nej Tomas Gustafsson– 

Jag vill läsa mer om hur facket arbetar för medlemmarna, hur dom lägger tryck på arbetsgivare
som inte sköter sig samt sin del i det politiska landskapet. I dag är det viktogare än någonsin med
politisk aktivitet när intresset för facket sviktar. Anders Bengtsson

– 

Fungerar bra! Får alltid snabba svar vid funderingar. Fredrik Bylerius– 

Nej Anonym– 


